



用活力拥抱春天

2023“扬马”城市跑不停系列赛开跑

春和景明,2月25日,数百名选手齐聚扬州运河三湾风景区,在2023“扬马”城市跑不停系列赛第一站中,跑出自己的青春力量。

“城市跑不停”创办于2014年,是“扬马”组委会响应“让城市动起来”的号召,创新举办的特色路跑活动。作为即将开赛的“扬马”的延伸与补充,发挥好体育在彰显城市精神、激发城市活力和促进社会和谐等方面的作用,为体育强国建设作出扬州贡献。

本次活动由扬州鉴真国际半程马拉松赛组委会主办,扬州市体育局、扬州市蜀冈—瘦西湖风景名胜区政府管委会承办,起终点设在运河三湾风景区西门广场,主题为“共享好时光 共‘健’好地方”,活动以“兔”似锦亲子跑、“兔”然遇见你情侣跑、大展宏“兔”cosplay(异装)达人跑为三条主线展开,于当日上午9点15分正式开跑。

此次活动,并不仅限于“跑”,更有着丰富多彩的节目。据悉,趣跑以活动打卡兑换任务的形式,在途中指定打卡点完成任务获得抽奖资格,赛后进行抽奖,当天共抽取一等奖1名、二等奖3名、三等奖10名。活动



大图:跑友们沿三湾公园内部赛道展开趣跑 张礼强 供图
小图:跑友一家三口在出发点拍照留念 赵红伟 供图

还辅以龙狮、街舞暖场表演、小丑扎气球、飞盘互动、面部彩绘等互动游戏,以及画糖人和捏面人等活动,大家共绘美好春光。

现场,参赛者纷纷自拍留影,做热身运动,不少市民带着自己的伴侣、孩子前往参加,用奔跑拥抱充满活力的春天。

现代快报记者了解到,2023年“城市跑不停”继续以四季为主线,创意跑为驱动,规划不超过5公里的

特色路跑线路,依托城市地理、文化节庆等综合要素,通过亲子、情侣、公益等形式,组织主题多样,丰富有趣的短距离路跑活动,体现城市的自然魅力、人文魅力与运动魅力,力争把“城市跑不停”打造成更加规范、更有吸引力的系列品牌赛事。

同时,本次活动是即将鸣枪开跑的扬州鉴真国际半程马拉松赛的“开胃菜”,活动地点更是贴心地放在了“扬马”的新终点。 庄剑翔

《泰州市全民健身条例》明起施行

《泰州市全民健身条例》(以下简称《条例》)将于今年3月1日起正式施行。2月24日上午,泰州召开新闻发布会,解读《条例》的主要内容。

据泰州市人大常委会法工委副主任肖慧介绍,《条例》从强化规划引领、明确建设要求、加强综合利用三个方面加大全民健身场地设施供给;《条例》注重健身活动组织,促进全民参与。加大了全民健身活动的组织力度,拓展健身活动的广度和深度;《条例》注重政策支持保障,推进均衡发展。从

各维度为全民健身提供全方位的保障,突出政府主导,支持社会力量参与,提升健身服务智慧化水平。

泰州市体育局副局长李铁军表示,下一步将从加大健身设施供给和保障力度、积极开展赛事活动、提升科学健身指导服务水平、激发体育社会组织活力、构建体育产业体系、强化全民健身智慧赋能、拓宽体育文化传播交流渠道、推动体育融合发展八个方面积极行动,推动《条例》的贯彻落实。

季虎 毛晓华

泰州市场监管一体化信息平台上线

近日,泰州召开市场监管“数智赋能”工作暨市场监管一体化信息平台上线新闻发布会,通报市场监管数字化转型工作成果。

据介绍,泰州市市场监管一体化信息平台包含市场监管全数据归集库和一套市场监管数据标准体系,整合市场监管数据资源,形成包括市场主体、信用监管、执法稽查等12个主题库数据,归集数据资源目录201项、数据项8469项、数据量3625.75万条,涉及部门11个,为智慧市场监管提供强大

数据支撑,为全市数字政府建设和数字经济发展提供坚定市场主体法人库数字底座。

智慧应用平台可以提供多维度、多层次市场主体信息查询,对泰州全市68.3万户市场主体进行精准“画像”,每个市场主体名下关联市场监管业务数据49项。全面提供市场监管统计报表数据,并通过智慧汇总形成一份涉及302个业务分析指标的市场主体发展情况分析报告。

季虎 毛晓华

扬工院携手网络安全企业建培训中心

2月25日,奇安信网络安全(华东)培训中心成立大会在扬州工业职业技术学院举行。奇安信集团专注于网络空间安全市场,自2021年10月扬州工业职业技术学院与奇安信集团签订战略合作协议以来,校企双方联合开展网络安全方面的人才培养。

扬州工业职业技术学院将以

奇安信网络安全(华东)培训中心落户为契机,依托培训中心进一步开展实践教学、师资培训、课程改革以及社会服务,推进人才培养模式改革,促进人才培养水平和办学实力提升,增强学校服务行业和区域经济社会发展的能力,推动地区网络安全水平的提升。

陆秋宇 顾潇

市民40万元被骗,警银联动挽回

“谢谢警察同志,帮我挽回了这么大的损失!”近日,在扬州市公安局江都分局砖桥派出所帮助下,市民姚女士拿回了40万元被骗款,为此,她特地制作了锦旗送到了派出所。

此前,姚女士认识了一名自称善于投资理财的网友,他向姚女士推荐了一款理财软件,称用这个投资只赚不赔。信以为真的姚女士随即下载软件并将钱转入理

财。可后来发现,自己的钱拿不回来了。

意识到自己受骗后,姚女士第一时间报案。民警调查发现,她被骗的钱被转入了十多个不同银行的账户里,于是迅速对这些银行卡账户进行冻结,帮她挽回了40万元的损失。近日,银行卡里的钱财相继退回。看到失而复得的40万元被骗款,姚女士感动不已,连连向民警道谢。 王诚 傅雁 庄剑翔

扬州邗江一中打造“行走的大思政课”

近日,扬州市邗江区第一中学(简称邗江一中)邀请扬州大学医学部党支部书记吴锡平为学生上了一节特别的思政课,通过讲述身边人的故事,激励学子们奋发向前;收到良好的效果。“吴老师的讲座让我们深刻认识到,新时代的青年人既要志存高远,也要脚踏实地,以刻苦严谨的态度学好本领,以昂扬向上的精神报效祖国。”高三(5)班学生高焯州说。

近年来,邗江一中坚持“立德树人,成就生命之美”为办学历

念,积极推进思政课程、课程思政、日常思政和社会大课堂协同育人,着力构建“四位一体”大思政格局,奏响全员、全过程、全方位“三全育人”最美“和声”。通过“行走的‘大思政课’”引导学子把个人梦想融入到党和国家时代发展的新征程。邗江一中校长马俊说:“我们将积极构建思政课程、课程思政、日常思政与社会相融合的大思政格局,打造有力度、有广度、有深度的‘大思政课’,努力培养时代新人、强国先锋。”吴宏兵 顾潇

画说泰州

近日,泰州阳光明媚,春暖花开,万物复苏,人们纷纷外出踏青赏花,享受春光。图为2月26日,市民带着孩子在泰州市凤城河风景区桃园景区赏花游玩。

汤德宏 毛晓华 摄影报道

在书香和“半亩方塘”里踏歌起舞

泰州全民阅读推广活动暨泰兴市乡村阅读季启动

日前,“花开春风里”泰州市全民阅读推广活动暨泰兴市“半亩方塘”乡村阅读季启动仪式在泰兴市滨江镇福泰广场举行。省委宣传部印刷发行处一级主任科员黄贵义,泰州市委宣传部副部长、新闻出版局局长周焕祥,泰兴市委副书记、宣传部部长张红霞和三名儿童共同启动活动。

泰兴市委副书记、宣传部部长张红霞在致辞中说,举办本次活动,是贯彻落实党的二十大精神的具体实践;是提升农家书屋服务效能,开展主题阅读活动的有益尝试;更是激发乡村阅读热情,赋能乡村振兴的有效手段。

张红霞要求,各乡镇街道、部门单位要以此次活动为契机,进一步提高图书馆、城市书房、农家书屋等各类阅读设施的利用率、圈粉率,精

准对接群众文化需求,吸引更多群众“点击线上图书,走进城市书屋”,让阅读成为全民自觉行动、人生良好习惯,点燃乡村阅读燎原之势,更好满足农民群众精神文化生活新期待,助力乡村振兴带着“书香”一路前行。

“一帆一桨一渔舟,一个渔翁一钓钩……”启动仪式在学生表演诵读《一字歌》中拉开帷幕。朗诵《先生》深情追忆了泰兴籍著名古典文学研究家、传记文学作家朱东润先生。歌伴舞《不负春风》、音诗画《书香和稻香里的踏歌起舞》、歌伴舞《阅读之歌》让观众在音乐歌舞中体验书香韵味。

访谈环节,农家书屋管理员代表分享了近年来农家书屋里的阅读新变化,乡村阅读榜样代表分享了针对不同人群开展全民阅读推广的

感悟,新农人代表分享了读书给创新创业带来的帮助。不同的阅读阵地、不同的阅读形式、不同的阅读群体,展示了泰兴在全民阅读领域取得的成绩。

启动仪式上还向农家书屋赠送了泰州本土作家出版的书籍,并为乡村阅读榜样颁奖。

“半亩方塘”是泰兴市打造的乡村阅读品牌。近年来,泰兴持续发力“书香泰兴”建设,不断优化服务设施,大力推广全民阅读,形成以泰兴图书馆、新华书店为中心,3个城市书房、17家图书分馆、361个农家书屋为补充的全民阅读网络,优质内容供给全面增强、阅读推广队伍不断壮大、社会力量参与更加充分,书香氛围日益浓厚,全民阅读蔚然成风,2021年获评江苏省书香城市建设示范市。 杨俊 尹有文